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Krátký životopis Suma Ching Hai

čitelka Ching Hai se narodila v zámožné
rodině v Au Lac (Vietnamu) jako dcera pro-
slulého přírodního lékaře. Byla vychována jako

katolička a od babičky se naučila základům buddhismu.
Jako malé dítě prokazovala předčasný zájem o
filozofická a náboženská učení, stejně jako projevovala
nezvykle soucitný postoj vůči všem živým bytostem. V
osmnácti letech odešla učitelka Ching Hai studovat do
Anglie a později do Francie a Německa, kde pracovala
pro Červený kříž a kde se provdala za jednoho
německého vědce. Po dvou letech š�astného manželství
opustila se souhlasem manžela tento svazek a vydala
se na cestu za osvícením; naplnila tím ideál, který v sobě
nesla od dětství. V té době studovala různé meditační
praktiky a duchovní disciplíny pod vedením učitelů a
mistrů, kteří jí byli dosažitelní. Dospěla k poznání, že je
marné, aby se jeden člověk snažil pomoci trpícímu lid-
stvu, a uvědomila si, že nejlépe může lidem pomoci tím,
že sama dosáhne plné seberealizace. To si stanovila
jako jediný cíl; procestovala mnoho různých zemí a hle-
dala dokonalou metodu osvícení. Po mnoha letech
zkoušek, starostí a trápení Učitelka Ching Hai konečně
našla v Himálajích metodu Kuan-jin a Božského
přenosu. Po období vytrvalého praktikování této metody
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za svého pobytu v Himálajích dosáhla úplného osvícení.
V letech po osvícení žila učitelka Ching Hai klidný,
skromný život buddhistické mnišky. Vzhledem ke své
plaché povaze udržovala tento svůj poklad v skrytu,
dokud ji lidé nezačali žádat o pokyny a zasvěcení. Na
základě vytrvalých žádostí a úsilí svých dřívějších žáků
na Formose (Taiwan) a ve Spojených státech začala
Učitelka Ching Hai přednášet na různých místech světa
a zasvětila mnoho desítek tisíc upřímných duchovních
aspirantů.

Pro její nejvyšší moudrost k ní dnes proudí stále více
hledačů pravdy z různých zemí a různého nábožen-
ského vyznání. Těm, kdo si upřímně přejí naučit se a
praktikovat metodu okamžitého osvícení, kterou sama
prověřila jako nejdokonalejší - metodu Kuan-jin, je
Učitelka Ching Hai ochotna poskytnout zasvěcení a další
duchovní vedení.
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